



**ΔΗΜΟΣ  
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις  
Μέγαρα 13 Ιανουαρίου 2025  
Email: [pr.megara@gmail.com](mailto:pr.megara@gmail.com)

## ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Στην τελική ευθεία για τον 6<sup>ο</sup> Βυζαντινό Αγώνα 50χλμ

Την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025, με σημείο αφετηρίας και τερματισμού την πλατεία Βασ. Φρειδερίκης ή Λυτάρα, θα διεξαχθεί ο 6ος Βυζαντινός Αγώνας 50 χιλιομέτρων.

Περισσότεροι από 600 δρομείς από κάθε γωνιά της Ελλάδας θα δώσουν το «παρών» στον αγώνα μας, ενώ φέτος θα συμμετάσχουν και δρομείς από την Ιταλία, την Κύπρο, τις Φιλιππίνες, την Αλβανία, την Πολωνία και άλλες χώρες.

Επίσης, περίπου 20 συμπολίτες μας θα τιμήσουν με την παρουσία τους τη διοργάνωση.

Ο 6ος Βυζαντινός Αγώνας 50χλμ είναι αφιερωμένος στη μνήμη δύο καλών φίλων και δρομέων υπεραποστάσεων, που τόσο γρήγορα και άδικα έφυγαν από κοντά μας, του Γιώργου Πάνου και του Διονύση Σιδέρη. Προς τιμή τους θα τηρηθεί ενός λεπτού σιγή.

Στον αγώνα θα λάβουν μέρος και δύο αθλητές ΑμεΑ με αναπηρικά αμαξίδια μετά των συνοδών τους.

Οι υπεύθυνοι της διοργάνωσης του αγώνα απευθύνουν δημόσια ευχαριστίες προς τις ακόλουθες εταιρείες:

- Α) ΚΑΒΑ ΜΑΖΙΩΤΗΣ για τη δωρεάν διάθεση όλων των νερών και αναψυκτικών που θα χρειαστούν κατά τη διεξαγωγή του αγώνα.
- Β) Τη φαρμακευτική εταιρεία PHARMEX, για τη συνδρομή της στην κάλυψη αναγκών του αγώνα, καθώς προσέφερε το ποσό των 1000 ευρώ.
- Γ) Την εταιρεία CHATEAU KANIARIS για τη δωρεάν διάθεση 500 φιαλών τοπικών οίνων που θα δοθούν στον τερματισμό, στους δρομείς του αγώνα.

Η έναρξη του αγώνα θα δοθεί ακριβώς στις 9:00 το πρωί στην πλατεία Βασ. Φρειδερίκης ή Λυτάρα και η λήξη του στις 16:30 στο ίδιο μέρος. Στις 14:30 θα πραγματοποιηθούν οι απονομές των νικητών.

Καλούμε όλους τους συμπολίτες μας να δώσουν βροντερό «παρών» τόσο στην αφετηρία όσο και στη διαδρομή του αγώνα και να ενθαρρύνουν με το χειροκρότημά τους τους 600 περίπου δρομείς που θα λάβουν μέρος στον αγώνα. Σε έναν αγώνα κατά τον οποίο οι δρομείς αναμετρώνται με τις

δυνάμεις τους απολαμβάνοντας τα ιδιαίτερα χαρακτηριστικά της όμορφης μεγαρικής φύσης με το ιδιαίτερο γεωλογικό ανάγλυφό της. Σε κάθε «Βυζαντινό Αγώνα» δημιουργούμε δεσμούς φιλίας με τους δρομείς, οι οποίοι από την επόμενη ημέρα γίνονται οι καλύτεροι πρεσβευτές του τόπου μας. Στις 19 Ιανουαρίου ο 6<sup>ος</sup> Βυζαντινός Αγώνας θα καλωσορίσει 600 περίπου δρομείς, 600 πρεσβευτές των Μεγάρων. Αυτός είναι ο πολιτισμός του αθλητισμού, ο πολιτισμός που μας ενώνει.

Ο Δήμαρχος Μεγαρέων  
Παναγιώτης Μαργέτης